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Проект-предложение «Имитация музыкального хита»
Цель проекта: 

Использование в кино, телевизионном шоу, рекламе музыкального произведения имитирующего (напоминающего) известный хит, но таковым не являющимся (не путать с плагиатом). 
Задачи проекта:
Сокращение расходов связанных с оплатой исключительных авторских и смежных прав за использование, публичное вещание, издание музыкальных произведений - хитов. 

Суть проекта: 
Создание и использование при производстве кино, телевизионном шоу,  рекламы музыкального произведения с сохранением образа, рисунка, настроения определённого, уже достаточно известного музыкального хита. 
Исполнитель проекта гарантирует, что данный проект ни коем образом не затрагивает и не нарушает ни чьих и ни каких авторских прав.    
Алгоритм реализации проекта:

1. Заказчик предоставляет ряд музыкальных хитов для имитации.
2. Исполнитель создаёт демоверсию произведения имитирующего хит для согласования с заказчиком.  

3. Заказчик утверждает демоверсию и задаёт хронометраж будущей фонограммы.
4. Исполнитель создаёт музыкальное произведение, согласно демоверсии и хронометража.
5. Заказчик утверждает изготовленное музыкальное произведение имитирующее хит и оплачивает выполненную работу исполнителю.
5. Исполнитель, после утверждения и оплаты заказчиком выполненной работы передаёт вместе с фонограммой все авторские права на мелодию, аранжировку для дальнейшего использования всеми способами передачи и вещания. 
Идеология и обоснование:
Использование произведения и фонограммы в сочетании с видеорядом называется синхронизацией. Для того чтобы использовать музыкальное произведение в кинофильме, телевизионном шоу, или рекламном ролике, их производители обязаны получить на это соответствующую лицензию.
Лицензия на синхронизацию выдается автором, или его издателем, либо за единовременный  гонорар, либо за получение роялти при трансляции его на телевизионных, кабельных каналах и сети интернет, распространении на CD и DVD.
Кроме разрешения от обладателя авторских прав, производители аудиовизуального произведения обязаны получить разрешение от собственника смежных прав, то есть от производителя фонограммы.
Типы использования прав включают в себя: фоновую музыку, использование произведения во время заключительных титров, использование произведения во время начала титров, заглавное произведение.
Размер стоимости лицензии зависит от частоты использования произведения в фильме, шоу, рекламе,  длительности фрагмента, её места, важности, её известности. 
Данный проект освобождает от всех этих выплат, так как созданные музыкальные произведения в рамках данного проекта являются исключительно авторскими и лишь имитирующие заданные хиты без  нарушения авторских и смежных прав. На готовую фонограмму выдаётся  полный комплект документов передачи авторских и смежных прав, что освобождает заказчика от дальнейших выплат, а дальнейшая ответственность за созданное музыкальное произведение ложится на исполнителя данного проекта.
Данный проект позволяет сократить существенные расходы, связанные с оплатой исключительных авторских и смежных прав за использование, публичное вещание, издание авторских музыкальных произведений - хитов. Сохраняя при этом эффект использования хитов, подверженных имитации.

Свяжитесь с нами
8-068-401-4-608alik2006-45@mail.ru 8-067-567-37-70androna@i.ua                       http://oficce.at.ua/
